

令和3年度理工学部総合型選抜学生募集要項の訂正について

令和3年度理工学部総合型選抜学生募集要項 13頁「5 選抜方法 (2) 基礎学力検定」

の記載事項に誤りがありましたので、以下のとおり訂正します。

誤：

基礎学力検定は、高等学校卒業程度認定試験の過去問題から、創造工学科は数学と理科（物理基礎）を出題し、システム理化学科は数学と理科（物理基礎・化学基礎・生物基礎から1科目を選択）を出題します。

正：

基礎学力検定は、高等学校卒業程度認定試験の過去問題から、数学と理科（物理基礎）を出題します。